
Ušití polštáře s motýlem
Pokyny Ne. 1704

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

Na jaře je čas na změnu dekorací a vnesení veselých barev do vašeho domova nebo na terasu a balkon. Náš návod
na šití vám ukáže, jak si můžete snadno ušít krásný polštářek ve tvaru motýla . Tyto návody jsou vhodné i pro
začátečníky. Jediné, co budete potřebovat, je šicí stroj.

Jak ušít motýla:
Stáhněte si šablonu a vystřihněte ji. Nyní položte látku pravou stranou k sobě tak, aby "hezké" strany látky byly na
sobě. Umístěte vzor na záhyb látky a dvakrát jej přeneste na látku. Nyní přenesený tvar vystřihněte s přídavkem na
šev přibližně 1 cm. Pokud nyní hotové nastříhané látky rozložíte, budete mít dva kusy látky ve tvaru motýla.

Položte tyto kusy látky pravou stranou k sobě, přišpendlete je a sešijte. Nechte si volný otvor pro otáčení. V případě
potřeby po sešití zkraťte přídavek na šev na cca 0,5 cm. Nyní polštář otočte a vyplňte jej vatou. Posledním krokem
je sešití otvoru. To lze provést těsně u okraje šicím strojem nebo ručně pomocí kouzelného stehu.

Nakonec můžete polštářek libovolně ozdobit, například ozdobnou stuhou nebo stylovými knoflíky.

https://www.vbs-hobby.cz/baumwoll-stoff-kleine-bluemchen-115-cm-breit-meterware-a193257/
https://www.vbs-hobby.cz/vyplnova-vata-bila-1-000-g-a6026/
https://www.vbs-hobby.cz/taffeta-ribbon-basic-25-mm-a191565/


A nyní máte módní vychytávku. Co takhle například čestné místo na vaší pohovce nebo jako útulný polštářek na
balkoně či terase?

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

232494 Výplňová vata, bílá, 1 000 g 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

391054 Bavlněná látka "Wales" 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

